
 Засідання редакційно-видавничої ради 12 травня 2025 року
Порядок денний:

1. Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ.
2. Різне.

Монографії
Омельяненко  О.М., «Аналтика  бізнес-моделей  у  сфері  послуг:

теоретичні основи, трансформаційні процеси та цифрові іновації» Монографія; 
Фоломєєва Н.А., «Диференціація французької популярної музики». 

Монографія.

Навчальні, навчально-методичні  посібники
Рудь  О.М., «Сучасна  українська  літературна  мова».  Навчально-

методичний посібник;
Москаленко  М.П., «Фітоімунітет:  механізми  та  засоби».  Навчальний

посібник ;
Руденко  О.Ф., Петренко  М.Б. «Ансамблеве  виконавство  в  умовах

дистанційного навчання». Навчальний посібник;
Солощенко В.М., Соколова І.В. «Grammatikzauber: der Schlüssel zur 

deutschen Sprache! Магія граматики: ключ до німецької мови!». Навчальний 
посібник;

Самодай В.П. «Менеджмент: у схемах і таблицях» Навчальний посібник;

Корнус А.О., Корнус О.Г., Данильченко О.С., Король О.М., Луценко
О.В. «Навчальна практика з географічних дисциплін». Навчально-методичний
посібник;

Мартиненко О.В., Чкана Я.О. «Вступ до математичного аналізу». 
Навчально-методичний посібник;

Фоломєєва Н.А., «Методичні основи співацького крос-тренінгу». 
Навчально-методичний посібник;

Фоломєєва Н.А., «Співацька підготовка автора-виконавця сучасної 
популярної музики». Навчальний посібник.

Методичні рекомендації
Методичні рекомендації допроведення виробничої (науково-

дослідницької) практики з біології для здобувачів освіти спеціальності 091 
«Біологія та біохімія». Укладач. Торяник В.М.;

Методичні рекомендації для курсу лекцій «Технології педагогічних 
досліджень та моніторингу в початковій освіті» для магістрантів спеціальності 
013 Початкова освіта. Укладач. Пушкар Л.В.;

Методичні рекомендації для здобувачів вищої освіти «Практичне 
оволодіння основами співу». Укладач. Фоломєєва Н.А.;

Методичні рекомендації для здобувачів вищої освіти «Використання 
звукозапису як засобу самоаналізу у процесі співацької підготовки». Укладач. 
Фоломєєва Н.А.



Збірники наукових праць та періодичні видання СумДПУ
Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 13 № 5 2025;
Науковий журнал «Слобожанські мистецькі студії», № 2 (8) 2025;
Збірник студенських та учнівських есе «Доброчесність у навчанні» 2025;
Збірник  матеріалів  VІІІ  Міжнародної  науково-практичної  конференції

«Академічна  культура  дослідника  в  освітньому  просторі:  європейський  та
національний досвід» 2025;

Збірник  матеріалів  ХІ  Міжнародної  наукової  конференції  «Актуальні
проблеми дослідження довкілля» 2025;

Збірник  матеріалів  Міжрегіональної  наукової  конференції  «Читання  –
вшанування пам’яті Сергія Миколайовича Виноградського (1856-1953)» 2025; 

Збірник  матеріалів  VІ  Всеукраїнської  наукової  конференції-конкурсу
«Молодь. Наука. Природа» 2025.


